



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/3617.**

Benyújtás dátuma: **2018-11-20 16:31**

Parlex azonosító: **1DA1FQUM0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Varju László (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az interpelláció címe: **"Mennyibe kerül a magyar adófizetőknek a volt macedón miniszterelnök magyarországi „vendégeskedése”?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Miután Önök becsempészték egy elítélt bűnözőt az országba útlevél nélkül, illegális migránsként, azt mondták, hogy ez úgynevezett "különleges elbánás". Önök úgy beszélnek egy korrupció miatt elítélt, börtön elől megszökött bukott politikusról, mintha valami védtelen hímestojás lenne, akinek különleges elbánás, luxusszálloda, meg politikai menedéjog kell. Ha már nem bánnak emberként a valódi menekültekkel, akik a bombák elől menekültek el, és csak a bűnözők elé terítenek vörös szőnyeget, kérem mondják el, mit kap még Gruevszki! Mi jár még az Orbán-kormány VIP-migránsának, milyen juttatásokat kap a magyar adófizetőktől a különleges elbánás keretében?

Hol lakik Nikola Gruevszki? Mészáros Lőrinc valamely luxusszállodájában? Esetleg egy kastélyban? Vagy másutt? Mennyit költenek a börtön elől megszökött illegális bevándorló lakhatására?

Önök az elmúlt évek úgynevezett tájékoztató kampányaiban azt állították, hogy minden migráns fejenként 9 millió forintot kell kapjon a magyarok pénzéből. Kérdezem hát, hogy a megszöktetett macedón bűnöző megkapta a 9 millió forintot, kormánypárti képviselőtársaim? Adtak 9 millió forintot a becsempésztett luxusmigránsoknak? Önök mondták, hogy a migránsoknak ennyi jár, én csak kérdezem, hogy megkapta-e.

Kérdezem továbbá, hogy a macedón bűnöző is kapott-e névtelen bankkártyát uniós közpénzzel? Önök azt mondják, hogy ilyen is jár a migránsoknak, én csak kérdezem, hogy az Önök VIP migránsa is megkapta-e.

Mi, európai magyarok válaszokat akarunk hallani: mennyit költenek a pénzünkéből a szökevény

bűnöző bűjtatására? Kérem mondják el azt is, hogy mennyit költenek az oktatására? Önök mondják, hogy a bevándorlás párti szervezetek arra tanítják a menekülteket, hogy hogyan lehet kikerülni a törvényeket és mit kell mondaniuk a menekültügyi eljárásban, hogy menedéket kapjanak. Mennyit költenek arra, hogy az Önök által becsempészett elítélt bűnöző is azt mondja, amit kell?

Várom válaszát.

Budapest, 2018. november 20.

Varju László

Demokratikus Koalíció